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kuryr 22. října 2022

Za manipulaci s akciemi až 14 let! (Jurečka –
Richterová) Zjišťuje Bradáčová a ÚOKFK, zda propad
31 miliard nebyl záměrný?

infokuryr.cz/n/2022/10/22/za-manipulaci-s-akciemi-az-14-let-jurecka-richterova-zjistuje-bradacova-a-uokfk-zda-
propad-31-miliard-nebyl-zamerny

Vytřeštěnost Jana Jakoba a jeho úhybné a lživé odpovědi,

že nikdo o nic nepřišel, jsou jasné: proboha, nevyšetřujte

nic! Může to být těžký kriminální čin!

Začal vyšetřovat Útvar odhalování korupce a finanční kriminality

Jurečku a Richterovou, zda v pohybu 31 miliard s akciemi nejedou s

někým ze zahraničí? Jakob lže z TOP 09, že se nic nestalo. Pouze

speciální útvar finanční kriminality může zjistit, zda ze “zhoupnutí”

nemá miliardičku KDU-ČSL či Piráti. Daň z neočekávaných

zisků, windfall tax, zveřejněné Jurečkem a Richterovou,

způsobila otřesy na pražské burze. Důvodem byly výroky

ministra práce a sociálních věcí Mariana Jurečky (KDU-ČSL) a také

Olgy Richterové (Piráti). Ta totiž na své sociální síti informovala o

tom, že windfall tax bude zavedena zpětně na rok 2022, Jurečka to

pak potvrdil.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/10/22/za-manipulaci-s-akciemi-az-14-let-jurecka-richterova-zjistuje-bradacova-a-uokfk-zda-propad-31-miliard-nebyl-zamerny/
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Položme si otázku: je to jenom náhoda?

Britský obchodník Tom Hayes, odsouzený k jedenácti letům vězení

za manipulaci s klíčovou mezibankovní úrokovou sazbou LIBOR,

musí odevzdat 878.806 liber (30 milionů Kč), které získal

nedovolenou činností: Hayes vytvořil síť deseti traderů z různých

velkých bank. Tato síť jeho pomocníků pak byla za úplatu schopná

manipulovat s výší sazby.

Falešné zprávy mění burzu (nebo naopak předčasně zveřejněné

zprávy při spekulaci short selling) Umíte si jistě představit, jaký

dopad mívají falešné zprávy u „small-cap stocks“, nebo akcie

„nafouknout“ zprávami o jejím budoucím raketovém růstu.

Když na ni naskočí dostatečný počet investorů, hedgový fond

následně akcie prodává a posílá kurz dolů. Tomuto podvodnému

jednání se říká „Pump and dump.“ Jan Jakob (TOP 09) z Roztok

u Prahy je oním ochráncem nevyšetřování,  zatímco jeho bratr

Ondřej, dlouholetý asistent a mluvčí exšéfa TOP 09 Miroslava

Kalouska (na ministerstvu financí dokonce Ondřeji Jakobovi

udělena Cena pro nejlepšího mluvčího) přepřáhnul na ministerstvo

zdravotnictví, kde lidem musí vysvětlit, jak je vakcína Pfizer báječná,

neb v ní je zahačkováno sta miliard!!

Zdroj sourozencích: https://www.denik.cz/z_domova/sourozenci-i-

celebrity-vsichni-chteji-do-komunalu-20181009.html

Jan Jakob poslanec má pravdu a Ondřej Jakob by potvrdil, že

teoreticky nikdo o nic nepřišel, neb cena se mění každým dnem. A

tak funguje burza. Ale má velké “ALE”!

Ředitelé firem, zástupci státu zde zaháčkovaní a další nesmí

veřejnosti sdělovat nic, co by ovlivnilo spekulativní trh s akciemi. A

to se včera stalo: Richterová a Jurečka zmanipulovali cenu trhu a

někdo z nich na tom mohl vydělat i miliardy. KDU-ČSL, nebo

Piráti? Nebo se mohli šábnout osobně přes třetí osobu!

I Kalousek ví, že je to možný zločin!

https://www.denik.cz/z_domova/sourozenci-i-celebrity-vsichni-chteji-do-komunalu-20181009.html
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Miroslav Kalousek???? @kalousekm · Follow Vyjádření paní

@olgarichterova a @MJureka k “windfal tax” způsobily dnešní ztrátu

hodnoty akcií na burze o cca 30 mld Kč. Ztráta pro jednoho znamená

ovšem zisky pro druhého. Kdybych byl poslanec, chci vyšetřovací

komisi na příčiny a motivy toho skandálního kursotvorného zmatku.

A Kovanda

Lukáš Kovanda @LukasKovanda · Follow Osobní PR pirátské

poslankyně a lidoveckého předsedy, kteří potřebovali světu tweetovat

a zvěstovat kurzotvornou novinu, kterou ovšem neměli vyříkanou s

šéfem kasy, připravilo ČEZ o 17,5 miliardy jeho hodnoty, Komerčku o

4,2 a Erste o 8,9 miliardy. Dohromady skoro o 31 miliard.?

Možná by se Richterové a Jurečkovi nějaká miliardička navíc šikla!

Britská bankovní společnost HSBC Holdings Plc. zaplatila ve

Spojených státech 100 milionů dolarů (tj. přes dvě miliardy korun) za

ukončení sporu, 120 milionů pro Barclays Plc., 130 milionů pro

Citigroup Inc. a 240 milionů dolarů pro Deutsche Bank AG.

Vyšetřuje to policie? Zatím je mlčení a mafiáni to zase zlehčují! Proč

na to redaktorka nereagovala? Nesmí, nebo to netuší? Spekulace na

krátkodobý propad a pak následný vzestup je součástí burzy. Proto s

ní nikdo nesmí hýbat prohlášením mimo povolené právní úkony! A

nic to nemá společného (s prominutím) se žvásty Jana Jakoba, který

se zoufale snaží ochránit Richterovou a Jurečku. On ví, že lže, my

víme že lže a vědí to i Kalouskové, Kovandové, ekonomka Švihlíková

a další, pouze policie a redaktorky a redaktoři poslušní vládě ne?

TOTO JE OFICIÁLNÍ A VYŠETŘOVATELÉ NETUŠÍ?

(Jenom ukázka)

1. Prodej na krátko (short selling)je investiční nebo obchodní

strategie, která spekuluje s poklesem ceny akcií nebo jiných

finančních instrumentů. Z toho vyplývá, že investor zhodnocuje

svou investici při poklesu ceny.
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2. Termín “dlouhá pozice” se používá pro situaci, kdy investor

spekuluje na růst ceny akcií. Chcete-li profitovat z

rostoucích cen akcií, můžete například otevřít dlouhou pozici

nebo koupit call opce.vzestup ceny u některé komodity, můžete

futures kontrakt nakoupit. Nákupu futures kontraktu se

říká zaujmout long pozici.

 A přesně toto byl měl vyšetřovat Útvar finanční

kriminality, protože to je další podezření z mafiánského,

korupčního a destrukčního vedení státu a není dne, aby se

něco neobjevilo!

Petr Pokorný

Sdílet:
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